

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元。(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

这个未婚妈妈真狠心

# “肚中娃”9万元卖给了邻村人

本报9月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 张妍) 都说孩子是妈妈的心头肉,可是武城的这名妈妈,却在孩子未出生时就把孩子“预订”出去了。近日,这个狠心的妈妈被武城警方刑事拘留。

8月3日,武城县公安局接到匿名举报称,老城镇某村村民邹某将一名刚出生的婴儿卖与邻村村民李某。经调查,李某与妻子王某结婚四年,婚后一直未生育,而最近却突然向计生部门提供王某已经怀

孕两个月,情况十分可疑。

得到这一线索后,办案民警开始深入调查。8月12日,民警在老城派出所及当地村干部的配合下,见到李某妻子王某,并找到一名被拐卖的刚满两个月的男婴。

原来,李某与王某结婚后,王某一直无法生育,一家人产生了抱养他人孩子的想法。王某顶着婆家人给的压力,十分苦恼,常向自己的姐姐倾诉此事,一次偶然间,王某姐姐听说与自己同村的村

民邹某自怀孕后一直不想抚养孩子,便将此事告知了妹妹王某,王某得知此事后,觉得抱养孩子之事有了一线希望。在与李某商量后,委托姐姐前去与邹某协商,而怀孕的邹某及其家人苦于不想抚养孩子,最后商定以九万元的价格从邹某手中买走该婴儿,李某还提前向邹某提供了一万元保证金。

直至2014年6月份,邹某生育一名男婴后的当天,李某便向邹某银行账户内汇入八

万元,之后来到邹某家中将该男婴抱走。

8月14日,刑警大队大案中队队员联合老城派出所民警成功将犯罪嫌疑人邹某在其家中抓获。

原来,邹某未婚怀孕,又跟男朋友分手,为了不让孩子成为自己以后的累赘,所以选择把孩子卖掉。目前,邹某已被武城公安局依法刑事拘留,而被卖男婴则暂时由李某的家人照看,案件正在进一步审理中。



## 查农机

9月1日起,庆云县工商部门对农机具市场进行检查,对无照经营、超范围经营户,下达责令改正通知书。

本报记者 孙婷婷 通讯员 张俊芳 摄影报道



## 祭先烈

近日,德州消防组织消防队员到革命烈士陵园扫墓,缅怀革命英雄烈士。

本报记者 孙婷婷 通讯员 王海燕 摄影报道

长安奔奔改装成内燃观光车

# 想办牌照可犯了难

本报9月3日讯(记者 孙婷婷) 9月3日,乐陵市民杨先生拨打本报热线2600000称,他今年从乐陵市科峰汽贸城购买长安奔奔汽车,但却是五星内燃观光四轮代步车的合格证,并盖有山东滨州红星车业有限公司的整车合格专用章。今年5月份,由于合格证与汽车不相符,致使无法办理牌照。

今年2月10日,乐陵市民杨先生从乐陵市科峰汽贸城,花费37000元,购买了一辆长安奔奔汽车。“当时工作人员说,可以帮我改装一下,做一个‘五星沃尔沃’内燃观光车的牌子。”

杨先生说,挂上内燃观光车牌后,即使没有驾驶证也可以驾驶,对于汽车发动机等其他部件,销售方并没有做改装。

杨先生介绍,当时只给了收据和一份内燃观光车的合格证。收据显示入账日期为2014年2月10日,收款事由为“奔奔车牌A1071505 架子号:ALSSA3BBD4EA101600”,盖有乐陵科峰汽贸城的章。合格证显示车辆为滨州市红星车业有限公司生产的五星内燃观光四轮代步车。

今年5月份,杨先生听说内燃观光车也必须悬挂牌照,如

果不悬挂牌照上路,被查到一次,将被罚款2000元。杨先生赶到相关部门办理牌照手续时,被告知车辆与合格证不相符。“长安奔奔的汽车,却是代步车的合格证,而且没有发票,只有一张收据。”

6月1日,杨先生联系科峰汽贸城后,得到了交付2200元钱就可以拿到汽车合格证和发票的答复。“没有办理牌照,也不敢开车上路,停放在家中三个多月了。”杨先生说,期间联系科峰汽贸有限公司,给的答复就是让再等一段时间。

“以前卖过改装的车,但现

在已经不做了,合格证和发票的事情,你们直接找滨州厂家。”9月3日下午,乐陵科峰汽贸城工作人员说。据杨先生介绍,9月3日,他再次找到科峰汽贸城,负责人已经赶去滨州找解决办法,并且已经将2200元钱退还给他。

9月3日,记者从德州市交警直属一大队获悉,内燃观光车上路违法,将按照机动车的处罚条例进行处罚。乐陵市工商局消协工作人员介绍,前段时间也曾接到过类似的投诉。“只能等生产商家办理合格证。”

## 商贩争摊位竟动刀伤人

本报9月3日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李光明 陈兰) 9月1日晚,两个卖麻辣烫的商贩为争摊位,发生争执,二人在推搡的过程中,59岁的妇女赵某用剪刀捅进对方男子孙某的胸口,目前,赵某因涉嫌故意伤害罪被公安机关拘留,案件正在进一步审理当中。

据目击者称,晚上10时左右,在禹城糖城广场周围摆摊的商贩都忙着收摊,突然在广场的西北角听到两个人在争吵,“大约过了5分钟的时间,就听到有人喊捅人了。”在广场上摆摊的商贩说。

“两家矛盾由来已久,入夏以来,自己的推车车胎在广场上被扎破过5次。我怀疑是赵某所为。”孙某的妻子说。

孙某说,9月1日晚上他将手机放在一旁,看看是谁在故意捣乱,将推车的车胎扎破,大约在晚上10时左右,趁收摊混乱之际,赵某再次用钢钎将孙某的推车车胎扎破,而这一幕孙某恰好用手机拍摄了下来。孙某找到赵某,最初两个人言辞激烈,后来不断地推搡,孙某扇了赵某一个耳光,赵某拿起摊位上的剪刀捅向了孙某的胸部。赵某因故意伤害罪,目前被公安机关拘留。

## 居民频被盗小偷是惯犯

本报9月3日讯(记者 杜彩霞 通讯员 邱杨) 近日,陵县公安局陵东派出所辖区陆续接到群众报案,家中无人时门锁被撬,小家电、电动车、摩托车等物品悉数被盗,涉案金额达两万余元。

由于案发地点均隶属陵城镇和郑家寨镇,且作案方法相似,都是撬门破锁入室盗窃,加上前期的侦查走访,民警判断为同一人所为。经过大量深入细致的摸排调查,陵县陵城镇斜庄村李某进入了警方的视线。李某,29岁,平日无所事事,曾有多起案件前科,2008年曾因抢劫被判刑。

确定了李某的作案嫌疑后,陵东派出所的民警严密布控,在辖区内开展二十四小时无缝对接巡逻。近日下午,民警对正在计划实施作案的李某抓获归案,收缴作案工具钳子、匕首各一把,身份证三个,被盗电动车一辆。目前,李某已被刑事拘留。



9月5日-9月14日

全线大让利

穿着类 满200送280元 现金券起

满200加送200黄金券/兰蔻等国际流行名品参与券  
化妆品满200送40化妆券/9月7日精选黄金每整克配比收藏金券

会员满288元即可领取最高价值1000元至尊礼包

巅峰惠 满百返千 豪礼派对 特卖汇 各品夏装/反季特卖2折起超值疯抢!

